

# 嘉吉关爱图书馆 在滁州来安揭幕

4月23日，嘉吉中国“关爱图书馆”今天正式在安徽滁州来安县两所小学揭幕。

在来安县教育局的大力支持下，嘉吉为两所小学的“关爱图书馆”捐赠了价值16万元的图书以及学习器材，包括11000册图书、书架、课桌椅、电脑、投影仪以及其他教学设备等。嘉吉的志愿者在今后还将持续探访这两所学校，并提供必要的支持和服务。

“嘉吉希望通过类似关爱图书馆的形式帮助农村的孩子有更多获取知识的渠道。教育事业的发展无疑是农村地区发展的基础，支持中国农村地区的儿童教育也一直是嘉吉长期以来对社区的承诺。”嘉吉动物蛋白事业部负责人梁厚哲介绍说，“嘉吉的志愿者将在来安的项目中提供长期的支持和帮助，我们也很高兴看到我们的员工志愿者通过他们的热情和实际行动来回馈他们所生活和工作的社区。”

来安县副县长方树林对“嘉吉关爱图书馆”项目表示高度认同：“嘉吉关爱图书馆直接帮助我们解决了小学生图书和相关阅读设施匮乏的困难，嘉吉捐赠的全新书籍和文具设备将使来安1400名小学生从中受益。我们希望全社会有更多的企业能像嘉吉一样关心农村儿童的教育和成长。”

早在2008年，嘉吉便开始与中国儿童少年基金会合作策划“嘉吉关爱农村教育计划”来为农村学生提供高质量的教育环境。嘉吉超过100万美元的捐助和志愿者团队的不懈努力，使得每年有超过14000名农村孩子在这个项目中受益。这个项目由两个部分构成，一是校舍翻新或重建来帮助提升学习设备等硬件改善，二是通过捐赠图书室和阅读器材等来帮助孩子们拓宽学习渠道。嘉吉对农村教育的支持已经远远超出了简单捐赠的范畴，嘉吉更希望通过长期的志愿活动的支持与社区合作伙伴一起为提升社区整体环境的而努力。

### 关于嘉吉中国

嘉吉公司和中国的合作关系可以追溯至上个世纪70年代初。如今嘉吉和中国的联系日益密切，拥有5,000多名员工，投资成立了41家独资子公司和合资企业。作为一家经验丰富的农业、食品和风险管理产品及服务的供应商，嘉吉能够运用其全球业务经验，为中国正在实施的农民增收和农村发展战略作出贡献。嘉吉致力于通过提高农产品生产、加工、分销和贸易环节的效率 and 附加值，促进中国农民增收，农业可持续发展和食品安全供应。更多信息，请访问 <http://www.cargill.com.cn>

**琴港不夜城**  
☎ 0551-3696888

**名人名家大酒店**  
☎ 0551-3696999

**环球壹号娱乐会所**  
☎ 0551-3687888

地址：合肥市金寨路13号（望江宾馆北50米）

## 琴港文化娱乐公司赵董事长携全体演职员工祝贺： 中国文化体制改革会议在合肥圆满召开！



2009年4月26日中博会招商引资期间，由省委宣传部领导主持签约了“琴港不夜城”项目，并列入省会城市文化产业大发展“861”工程计划；在此期间，市委主要领导又多次关照并要求我们响应市委、市政府的号召，把琴港文化品牌做大做强，全面推动安徽文化娱乐休闲行业市场蓬勃发展。

“琴港不夜城”位于合肥市第一座高架桥旁金寨路13号，总占地面积约1.2万平方米，总投资超过3600万。项目包括大型演艺酒城、豪华KTV会所、高档粤式餐饮。营业后将打造成安徽乃至全国高档次高品位的文化休闲场所；更是带动省会合肥区域文化娱乐休闲产业链。

琴港国际演艺酒城 预定电话：3696888 琴港名人名家大酒店 预定电话：3696999  
琴港环球一号KTV会所 预定电话：3687888



HEFEI JIUYI  
ADVERTISING MEDIA CO.,LTD  
**九易廣告**

专业专注  
敬业创新

THE PROFESSION  
DEVOTES ONE'S MIND  
THE RESPECT-WORK  
INNOVATION

# 九易传媒 陆年只做一個廣告

我们最好的广告，就是我们的客户；我们最好的广告，就是我们的平台

媒体代理 / 品牌推广 / VI设计 / 活动策划 / 易网

合肥市九易广告传媒有限公司，是商易集团旗下专业致力于餐饮娱乐行业广告的传媒公司，历时六年时间，已与2000多家餐饮娱乐企业达成合作，专业提供媒介代理、中短期策划、整合营销等服务，是合肥知名的综合性广告公司。

### 独家代理



### 合作商家

